
 
ПИРЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 
сімдесятої позачергової сесії восьмого скликання 

 

 

12 березня 2024 року № 138 

 

Про звернення депутатів Пирятинської міської ради Полтавської області щодо 

внесення зміни до Закону України №2145-IX „Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо створення умов для забезпечення 

продовольчої безпеки в умовах воєнного стану“ 

 

Відповідно до статей 26, 59 Закону України „Про місцеве самоврядування 

в Україні“, ст. 12. 116, 122 Земельного кодексу України, враховуючи висновки 

та рекомендації постійних комісій, міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Схвалити звернення депутатів Пирятинської міської ради Полтавської 

області до Верховної Ради України щодо внесення зміни до Закону України 

№2145-IX „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

створення умов для забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного 

стану“ (додається). 

2. Рішення надіслати до Верховної Ради України. 

3. Звернення розмістити на інтернет-сторінці Пирятинської міської ради та 

оприлюднити в інших засобах масової інформації. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря ради Сергія 

ПАЗЮКА та постійну комісію з питань земельних відносин та охорони 

природи (Гусак О.М.). 

 

 

 

Міський голова  Андрій СІМОНОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 



СХВАЛЕНО 

 

Рішення сімдесятої позачергової 

сесії Пирятинської міської ради 

восьмого скликання 

12 березня 2024 року № 138 

 

Верховна Рада України 

вул. Михайла Грушевського, 5, 

м. Київ, 01008 

 

 
ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Пирятинської міської ради Полтавської області щодо внесення зміни до 

Закону України №2145-IX „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо створення умов для забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного 

стану“ 

 

Ми, депутати Пирятинської міської ради, стурбовані ситуацією, що склалася у 

державі, зокрема у сфері регулювання земельних відносин, з початком 

повномасштабної війни російської федерації проти України. Після 24 лютого 2022 

року процеси регулювання земельних відносин місцевими радами  фактично було 

призупинено, а 24 березня 2022 року було прийнято Закон України №2145-IX „Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо створення умов для 

забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного стану“. Даним законом було 

створено ряд заборон щодо регулювання земельних відносин, які унеможливлюють 

отримання громадянами земельних ділянок у власність та розпорядження ними. 

Основними проблемами є заборона на безоплатну передачу земель комунальної 

власності у приватну власність, надання дозволів на розроблення документації із 

землеустрою з метою такої безоплатної передачі. 

 У зв’язку з вищевикладеним, просимо внести зміни до Закону України №2145-

IX „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо створення умов 

для забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного стану“, дозволивши 

розроблення та затвердження документацій із землеустрою з подальшою 

передачею земельних ділянок безоплатно у приватну власність, відповідно до 

наданих дозволів рішеннями місцевих рад, прийнятих до 24 лютого 2022 року на 

територіях України, які не є тимчасово окупованими, де не ведуться бойові дії і 

відновлено роботу структурних підрозділів Держгеокадастру України. 

Крім того, просимо відновити законну можливість місцевих рад щодо 

надання дозволів на розроблення проєктів землеустрою на земельні ділянки 

сільськогосподарського призначення та безоплатну передачу їх у приватну 

власність особам зі статусом інваліда війни та членам сімей загиблих військових 
під час збройної агресії російської федерації проти України. 

 

 

 

Міський голова  Андрій СІМОНОВ 


